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Noc v kralovstvi FYCHEBI — Tymova hra v expozici

Priloha: pracovni listy pro tym

Obsahuje ulohy pro pouziti aktivity v prostoru science centra, pro uvedeni v jiném prostoru je potieba pracovni list aktualizovat podle dostupnych
exponatl. Uréeno k oboustrannému tisku na 8irku ve velikosti A4 (bez této Uvodni strany).
Vytistény dokument je vhodny spojit pevnou sponkou a doplnit o desky (aby se zakiim do né&j lépe psalo).
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TYMOVA HRA V EXPOZICI

Cilem hry je poskladat slovo — heslo. To vam prozradi uplné posledni exponat celé hry, u n€j naleznete posledni ukol.

~

Hra ma dvé urovné:

= V prvni drovni hledate odpovédi na otazky zadané pod obrazky exponati v tomto seSité.
Spravné reseni vas posune k exponatu druhé urovneé.

A

co
Exponaty z druhé urovné maji otazku primo na stolku nebo popisku.
Za spravnou odpovéd na otazku ziskate pismeno z hesla.

Pro zapisovani exponatl a ziskanych pismen vyuZijte pracovni list.
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& Chladici stroj

Aby ledni¢ka pracovala spravngé, musi nejenom chladit, ale i
zahrivat. Které drzadlo ma vysSi teplotu? (Spravna odpoved té
zavede k dalSimu exponatu.)

A) Levé - Rotujici mistnost
B) Pravé - Termokamera

& Zamek a kli¢

Ktery kli¢ odemyka zamek?

Spravna odpoveéd' té zavede k dalSimu exponatu)
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& Vodikova raketa:

VyzkouSej si raketu.

Jaké dva prvky se v raketé vyuzivaji
- pro pohon?

(Spravna odpoved té zavede

k dalSimu exponatu.)

1 A) Vodik, kyslik — Platonska télesa
B) Vodik, méd - Zemétreseni

C) Kyslik, méd - Ozubena kola

Duha @

Jak jdou barvy duhy po sobé&?

(Spravna odpoved t& zavede
k dalSimu exponatu.)

A)  Cervend, oranzova, Zluta, zelena,
bledé modra, tmavé modra, fialova
- Ponorka

B)  Cervend, tmavé modra,
bledé modra, zelena, zluta, oranzova,
fialova — Rotujici laviCka

C) Cerveng, zluta, oranzova, zelena,
bled& modra, tmavé modra, fialova

— Zamrzlé stiny
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& Jime, abychom Zili Q-
Kolik hodin musime sledovat televizi, abychom spotfebovali
tolik energie, co obsahuje jedna tabulka ¢okolady?
(Spravna odpoved té zavede k dalSimu exponatu.)
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A) 10 - Vztlak na kridle
B) 6 — Naslapna deska
C) 14 - Tornado
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& Pad magnetu

Z jakého materialu je ty¢, kolem které pada magnet
nejrychleji? (Spravna odpoveéd té zavede k dalSimu
exponatu.)
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A) Mé&d' - Lavina
B) Ocel - 24v1
C) Uhlik — Slapaci elektrarna
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Archiméduv Sroub @

Pro jakou Cinnost bylo tohle zafizeni zkonstruované? (Spravna odpoveéd' té€ zavede k dalSimu exponatu.) : \ ‘ N QD
™ \ ooy
. A)  Pohon parniku — Autodréha Q

B) Byl to prfedchidce toboganu — Prachova boure

C) Cerpani vody do vygky — Mikroskop

Ruznoramenné vahy O

- QS Pokud umistime do kazdé misky 100 g pomoci zavazi, ktera miska bude nejniz?
(Spravna odpoved t& zavede k dalSimu exponatu.)

A)  Miska 1 - Mravenci Atta
B) Miska 2 — Rucni baterie

Miska 3 - Fotosyntéza
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